



# 创意与梦想齐飞

## 邮储银行青年“YO·U卡”卡面设计大赛圆满落幕

□ 沈琳 邹传科

中国邮政储蓄银行青年“YO·U卡”卡面设计大赛安徽赛区已落下帷幕。数百份大学生的设计投稿经过专家评选已决出了奖项归属，大赛共评出一等奖一名，二等奖二名，三等奖三名。来自淮南师范学院的陈赣更是代表安徽省参加全国的总决赛。

此次邮储银行举办的青年“YO·U卡”卡面设计大赛，激发了青年学生的创新潜力和创作激情。邮储银行为青年学生搭建了一个展示个性、实现自身价值的实践平台，通过举办卡面设计大赛，让年轻人自己发声，表达自己的观点，设计属于年轻人群体的银行卡。



### 一等奖获奖者陈赣

这次获得一等奖并且可以参加全国的总决赛让陈赣体会到一个好的设计不是一个人就能完成的。“起初不知道怎么下手，最后通过同学室友集思广益最后确定作品。通过这次比赛我学会了什么是团队和什么是设计内涵，一个小小的设计包含了无数人的建议！”

对于陈赣来说，设计就是日常生活，有时候看到一个图片或者别人设计的东西，我就会想自己如果是他我会怎么去设计，怎样会比他设计的更好！

邮储银行的“YO·U卡”卡面设计大赛，让年轻人设计属于自己的银行卡，给了我们大学生一个创作的舞台，为了与皇冠英老师见面，也为了证明我们安徽省大学生的设计水平，我会向总行最佳设计奖跟总行创意设计奖进军，为自己加油！

### 三等奖获奖者汪生辉、高川、洪家群



#### 汪生辉

来自湖北黄石的汪生辉现在就读于安徽大学艺术学院视觉传达专业，爱好设计的他期望着得到认可，“就像是网上说的那样，梦想一定要有，万一实现了呢？”这次，“万一”真的发生在汪生辉身上，“设计真的是需要去从自己身边感官能感受的东西里出发，不是凭空想出来的。这次卡面设计大赛的主题非常契合大学生群体，所以让我们自己来设计这多棒啊！”

#### 高川

高川是合肥工业大学工业设计大二的学生，这次比赛让内向他收获颇多！

设计存在于我们生活的方方面面，可以说设计无处不在，例如我们手中的手机，身上穿的衣服，这些都是设计。设计让人们的生活更便捷，更智能，更美好，人们都喜欢美的东西，好的设计。有时候人们会觉得设计离自己很远，但是其实每个人都是设计师，小到自己无聊时折的小飞机，这些都是设计，我们总能从设计中找到快乐，在设计中体现属于自己的理想与信念。这次的比赛让我们学生都知道有这样一张专门为我们90后设计的卡片，自己设计，自己做主。



### 二等奖获奖者李静秋、程勇

#### 李静秋

创作的过程并不是一帆风顺的，常常为灵感在平面中表达的不够出彩而头痛，也因为有太多的想法却不能一一创作而苦恼。“曾经在睡梦中找到灵感而突然惊醒坐了起来，开心的笑了！”

谈到这次的设计思路，李静秋说道，从邮储银行青年卡中想到了活力和冲劲，想到邮储银行卡可以给当代大学生带来更多的便利和娱乐，所以想到把邮储银行比作火箭带领着青年人翱翔，同时也连带着许多的娱乐生活，邮储银行卡让我们做自己真正的主人。

这次比赛不仅给了我一个机会证明自己，表达自己的想法，也让邮储银行和大学生的生活更加贴近，让大学生自己去表达自己的个性。



#### 程勇

“自己花一晚上的时间设计出来5张封面，然后让室友以旁观的角度去评价，然后室友的回答把我雷到，你这是哪个活动的海报？”程勇笑着说，不过他并没有气馁，“设计就跟发明东西一样，都是从0到1的过程，很有那种突破的感觉。”这种设计类的比赛真的能提高年轻人的想法，发挥年轻人的想象力和创造力，希望在未来多举办设计相关的比赛，鼓励跟多的年轻人去设计，不管是从事设计的还是不是，设计生活，全民设计！”



#### 洪家群

来自安徽六安洪家群并非出自设计专业，学医药贸易的她对设计有着执着的热爱，“设计基本是看网络课程自学的，记得我开始下手作图的时候像个疯子一样的吧。想到一个方案我就会去做完在休息。想到方案的那天晚上我就通宵做了一个晚上的图。设计是弥漫的诱惑，我爱设计，它就像一种毒药深入我的骨髓，对它如痴如迷。”这次比赛让洪家群懂得生活中只要你愿意去做某一件事，并且用心去做，上天一定会以一种方式来报答你。